

大乐透1.77亿得主戴面具领奖

捐款500万委托体彩中心做慈善事业

轰动彩市的体彩大乐透1.77亿大奖开出8天后,得主终于沉不住气了,7月5日上午现身重庆市体彩中心领走大奖,并捐款500万元。1.77亿元,扣除捐款和20%的个人所得税之后,还有近1.4亿。得主约好上午10点前来领奖,但10点半以后才出现。办理完手续,直到11点55分才戴着孙悟空的面具在媒体面前现身。记者目测,大奖得主为一30多岁的男子,或许是故意,操着一口不标准的普通话。

据体彩中心透露,大奖

得主头天约好上午10点前来领奖。记者9点便赶往体彩中心守候,但得主并未准时到,10点半以后才出现。该男子独自一人前来领奖,没有任何亲友陪伴,自称是重庆某区县人,中奖以来一直“特紧张”,饭吃不好,觉睡不好,彩票放抽屉里,总担心会不翼而飞。他表示,捐款500万元,委托体彩中心做公益慈善事业。据了解,这是重庆市大奖得主捐出的最大一笔捐款。

12时许,只接受了5分钟采访的大奖得主匆匆离去,前往银行办理兑奖。



日照彩友

玩排列3“常买常中”

7月4日晚,排列3玩法第11178期开奖,“190”的开奖号码使得日照彩友老王(化名)再获丰收,一人揽获110注直选,收获奖金11万元。

7月5日,王先生现身日照市体彩中心兑奖大厅领奖。据工作人员介绍,王先生是兑奖大厅的常客,隔三差五就会来兑奖。他对好玩易中的排列3玩法非常喜欢,几乎每天都会到体彩投注站里研究购彩。当问及投注方式时,王先生介绍说,自己是典型的技术型彩友,由于购彩的时间较长,积攒了很多实

战经验。他选号的方法是:先观察排列3玩法走势,确定一个追号周期,投注时一旦选好号码便会进行追号,投注一般采用直选+倍投的方式,这样一旦中奖,奖金会更加丰厚。

7月4日晚,王先生照常到投注站购彩,经过一番分析,发现和值“10”已近113期未开出了,一向喜欢追冷的王先生认为当期和值“10”开出机会非常大,就进行了倍投,四张彩票共进行了110倍的投注。当晚开奖,他一举擒获奖金11万元!

(李莉)

幸运90后喜获“顶呱刮”10万元头奖



荣成小伙小刘(化姓)这几天可是乐开了花,体彩“顶呱刮”让他尝到了“幸运”的滋味,赢得了人生的第一桶金。

据了解,小刘家住荣成,今年刚满20岁,目前在威海上学,平时就有购买体育彩票的习惯。不过,作为一名学生,他每次购彩金额都不多,一般就在10元左右,用他的话说,自己现在还在上学,还没有经济实力,虽然买彩票的钱不多,但也是一片心意,而且还为生活增添了希望,何乐而不为呢?

6月29日,小刘来到17309号体彩投注站,像平时

一样挑选了两张“顶呱刮”5元票“7-11-21”,没想到两张小小的5元票,为他送来了10万元的大奖。就在他刮到第二张的时候,最后一组数字加起来和正好为“11”,他小心翼翼地刮开下面的奖金,这一看呆了,1后面带着好几个0,仔细一数,10万元!不敢相信的他在得到站长的确认后,高兴地拿着票回家了。

近日,小刘来到市体彩中心兑取了这份幸运。他表示,这笔钱要用来孝敬自己的父母,父母养育自己这么多年不容易,也该让他们轻松一下了。

(海芳)

体彩高频“11选5”怎么买?

从1-11中任选1-8个号码投注,均为2元钱一注。也就是说,高频“11选5”,选1个、选2个、选3个……选8个均可,都是2元一注。



日照体彩城邀您的加盟

中国体育彩票 国家公益彩票

报名电话:0633-8217061

团市委启动“希望工程·圆梦行动”

希望社会各界伸出友爱之手,帮助因贫困而无法上大学的孩子

本报7月6日讯(记者 侯健) 6日,共青团日照市委向社会发出倡议,希望社会各界伸出友爱之手,共同帮助因贫困而无法上大学的孩子,并且公布了捐助热线:0633-8781418。

“社会上有一些手持大学录取通知书却迫于家庭生活拮据无法承担学费和生活费的孩子,他们多数来自农村、边远山区、城镇低保家庭和单亲家庭。为了帮助这些学子们实现梦想,共青团日照市委决定今年继续深入开展‘希望工程·圆梦行动’,在全市范围内开展募捐活动,为日照贫寒学子筹措学费,圆梦大学。”倡议书中写道。

共青团日照市委一名工作人员说,希望大家伸出援助之手,慷慨解囊,用爱心和善举帮助他们渡过难关。一人的力量也

许解决不了一名贫困大学生的入学费用,但聚沙成塔,伸出爱心援助之手,给贫困学生一个奋斗的理由,用爱心和关怀去点燃寒门学子的希望。

据介绍,此次活动的捐款方式可以是一个人,一个家庭,一个党(团)支部,一个单位结对捐助一名或若干名品学兼优的贫困大学新生,根据捐助名单选择受助人进行捐助,也可以根据实际情况进行适当捐助。在确定资助对象后,共青团日照市委将把拟资助学生名单在团市委网站上公示,便于社会各界监督。

另外,日照市希望办将在基层推荐、严格审核的基础上,对今年考入二本以上大学的贫困学生进行择优救助;救助标准为每名学生2000元,方式为一次性结对救助,捐助金额将会在“日照青年”网站公

布。

据悉,所有为希望工程圆梦行动奉献爱心的企业、单位和个人都可以参加2011希望工程圆梦行动助学金发放仪式,与自己结对救助的学生进行面对面的交流,对集体捐款10000元以上,个人捐款2000元以上的热心集体和个人,将授予“希望工程爱心人士(企业、集体)”荣誉称号。

捐助热线:0633-8781418,地址:共青团日照市委(市级机关综合办公楼5楼536房间),联系人:周晓帆。

● 可直接到团市委办理募捐手续,或将爱心捐助款汇至团市委专户(注明圆梦大学捐款)。

● 户名:中国共产主义青年团日照市委;账号:370100201110003807;开户行:日照银行营业部。

蔬菜价涨 水果价跌

本报7月6日讯(见习记者 彭彦伟) 7日,记者在日照各大市场采访时发现,大雨过后个别蔬菜价格飙升,涨价最高的菠菜每斤涨了一块二。而桃子、西瓜等时令水果价格则有所下降,在金阳市场,桃子的批发价格只有三毛钱一斤。

“四块五一斤谁买啊?我现在都不卖这些菜了。”在金阳市场卖菜的王均宝说。据王均宝介绍,自从大雨之后,这两天一些青菜价格打着滚地往上涨。

下雨前卖3.5元一斤的高蒿现在卖到4.5元,之前1元一斤的大白菜现在也涨到了1.5元。

“主要是青菜涨得厉害。”王均宝说。雨天有些青菜容易烂,而且青菜也不易保存只能当天卖,隔夜的话就会腐烂。

由于价格太高,王均宝已经不再卖这些蔬菜,“买的人也少了,除了饭店,市民根本没买的,现在每种蔬菜每天也就卖四五斤。”王均宝说,“之前每天最少十多斤。”

蔬菜价格上涨,而一些时令水果“喝”多了雨水,加上产量大,价格则出现下降趋势。在金阳市场一桃子批发商告诉记者,如果要得多的话每斤三毛钱就可以,“前两天每斤得八九毛钱。”该商贩说,“就算三毛钱一斤买的都很少。”

西瓜价格也有所下降,前两天批发每斤最高能达到九毛左右,现在只需要五六毛,“雨后西瓜等水果就不好吃了,所以价格会有所下降。”一水果商贩说。

雨后鱼透气 招来垂钓人

由于近日的连续降雨,营子河水位有所上涨。6日,在望海路营子河段,三三两两的市民来此垂钓,有的人收获了不少五六厘米的小鱼。一位钓鱼的市民告诉记者,雨后河水含氧量下降,虽然水位上涨但鱼都在水面附近,比平时容易上钩,但安全却存隐患。

本报见习记者 冷炳豪 摄影报道

